



及时上报险情 建立安全运行第一道屏障 两名优秀山塘巡查员受到表扬

融媒记者 潘燕佳 通讯员 卢晶晶

本报讯 今年5月以来,我市多次迎来大范围降水,期间唐先镇长川村石湖坑山塘和象珠镇山西村后渠自然村方塘山塘先后出现险情,石湖坑山塘巡查员施跃进和方塘山塘巡查员陈德钱巡查时第一时间发现险情并上报,对后续处理起到了重要作用,所以中心对其进行表扬。近日,市水务局水务工程管理中心对这两名优秀巡查员通报表扬。

此前该处因降水而出现山体松动,所以我尤为关注。施跃进说,当时他刚好巡查到此,看到部分山体滑坡堵住了溢洪道,而山塘内水位因持续降雨不断上升,当即做好山塘预排水工作并及时向镇村、水务局等上级部门汇报情况。在石湖坑山塘,记者看到大坝一侧山体仍保持滑坡态势,部分溢洪道已被山上滑落的大石块堵

塞。目前相关部门正在着手编制山体滑坡方案。据悉,施跃进还受省水利厅通报表扬。

面对表扬,陈德钱连连表示这是他身为山塘巡查员的本职工作。方塘山塘去年受黑格比台风影响,已被认定为危险山塘,陈德钱十分关注。5月20日一早,他巡查至此发现山塘水位不断上升,有垮坝风险,当即上报,直至隐患排除。

事实上,这两名巡查员是我市山塘水库灌区物业化管理取得成效的缩影。据了解,我市自2016年实施山塘水库灌区物业化管理后,由物业公司负责巡查工作,日常采取线上+线下双重管理模式(线上利用标准化平台+微信群,线下巡查员发现险情第一时间上报)。此次方塘山塘险情上报就是巡查员通过标准化平台上报山塘高水位运行现场照片后,有关部门及时发现险情,使隐患得到及时化解,保证下游安全。

较大降水会导致山塘水库处于高水位运行,若不及时处理将出现垮坝危险,还易出现泥石流,危及下游。此次正是因为两名山塘巡查员认真履职尽责,及时发现险情上报,才为我们留出了充分的处理时间,避免小险变大险、大险变大灾。市水务局水务工程管理中心主任胡志标说,我市山塘水库点多、面广、量大,防汛任务十分繁重,山塘水库巡查员就成了保证山塘水库安全运行的第一道屏障。此次通过对这两名巡查员通报表扬,也希望其他巡查员以优秀人员为榜样,在大雨、山塘水库高水位运行时,要做到及时巡查、加大巡查频次,发现险情及时上报,使全市山塘水库平安度汛。



晒拼创半年重点工作 花街擂台 村村比拼

融媒记者 陈慧

本报讯 11日上午,花街镇召开半年度重点工作晒拼创暨6月份镇村干部工作例会,系统梳理上半年的工作。为确保科室和村片相互了解、形成村村比拼的浓厚氛围,该镇邀12个科室、5个片区、10个行政村代表上台汇报上半年工作,并为创佳评差活动中的先进村和落后村分发流动红黄旗。

当日,各代表汇报上半年工作情况,通过现场比拼交流,做到氛围更浓厚、工作更主动、协同更紧密、考虑更长远,争取成效更明显。

各工作片片长带领其推荐的行政村一肩挑,围绕党史学习教育和立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动开展情况,三五大攻坚包括五大比拼行动任务完成情况,找共富差距、补民生短板、除安全隐患、迎百年大庆工作开展情况,特色亮点或创新工作四方面,一上台汇报任务完成情况、问题不足、下步举措等。

据了解,花街擂台,村村比拼的五大比拼中,非常重要的内容就是各村的环境整治、创佳评差,贯穿全年。今年,花街镇围绕垃圾分类是否到位等10多项内容,首次对辖区62个自然村进行评比,共评选出了倪宅、花街、潘宅、陈弄坑4个先进村,发给红旗;梧洞、塘店2个落后村,发给黄旗,并督促相关村抓紧整改,确保有效改善环境。

签下军令状全面动员全力以赴 芝英镇吹响国卫乡镇创建攻坚号角

融媒记者 何悦

本报讯 近日,芝英镇组织召开乡村振兴暨国卫乡镇创建誓师大会,全面吹响国卫工作攻坚战的号角。芝英镇42个行政村两委干部、镇属各单位工作人员、各行政村网格员、妇联代表、志愿者以及芝英镇全体干部约570人参与活动。

誓师大会上,芝英镇镇长叶黎勇对下一步工作进行部署,明确时间节点和工作要求,要求以环境整治为抓手,边整治边自查边完善,确保关键环节不丢分。

我们将撸起袖子苦干实干,对照标准落实整改清单,全面履行职责。我们将广泛宣传、全员行动,全面覆盖、狠抓落实,明确任务、重点攻坚

我们将多处着力,宣教整治两手抓,真抓实干形成长效机制。会上,各行政村、部门单位代表上台宣誓表态,表示将凝聚共识,狠抓落实,全力以赴投入创建工作中。

随后,芝英镇镇属各单位负责人、42个行政村党支部书记陆续上台签下军令状,表示不达目标不罢休的决心。

国卫乡镇创建顺应了芝英人民对美好生活的期盼,是芝英实现振兴的重要举措,也是千年古城建设的开局第一战。芝英镇党委书记表明,发出誓师动员,要求统一思想,提高认识,全体干部要发扬不怕吃苦、连续作战的精神,为芝英顺利通过国家卫生乡镇创建验收不遗余力,明确任务,压实责任,综合行政执法、市场监管等部门以及42个行政村要立即行动,按照

职责分工,将任务网格化分解到人,确保无死角无漏洞,凝聚共识,形成合力,所有人要拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使,以前所未有的力度开创芝英环境整治新气象。

誓师大会后,全体人员马上到点开展各项工作,并组织党员、群众开展环境卫生整治。在芝英三村、芝英六村、芝英八村等地,挖掘机和卡车马不停蹄地进行整治清理、清运工作,村里党员干部身穿红马甲、妇联成员穿着粉马甲,拿着扫帚清扫房前屋后,并对乱堆乱放进行整治,形成强大声势,营造全面动员、全民参与的浓厚创建氛围。



市聋协志愿服务 获评省级年度 特色亮点工作

融媒记者 胡锦 通讯员 劳琛琛

本报讯 近日,省残联下发《关于2020年度全省各级残疾人专门协会十大特色亮点工作评选结果的通报》,由市聋协开展的“清洁母亲河我们在行动”志愿服务环保活动因积极打造特色志愿服务品牌,获得了年度十大特色亮点工作。

据了解,该志愿活动由市聋协联合市播种者志愿协会举办,通过前往南溪湾公园开展志愿活动,在清洁河道之余,还做好垃圾分类的宣传,更重要的是,该活动通过环保公益的形式,一定程度上促进了社会残健共融的氛围。

目前,市聋协已连续四年开展敬老爱老、清洁园林、公益植树、守护河道等志愿服务活动。与此同时,市聋协还积极开展聋人就业创业培训,拓宽聋人就业渠道,发挥榜样力量,以先进带动后进,以少数人带动多数人,助力聋人更好创业。



宣传 三献 传递大爱

14日是世界献血者日。连日来,永康红十字志愿者连续几天在永康江江边、龙川公园、世纪广场、爱心献血屋等多处,开展无偿献血、造血干细胞捐献和人体器官捐献的“三献”宣传活动。

融媒记者 秦艳华
通讯员 金英勤 摄

3月19日,东城街道溪中东路永康市新概念网吧、望春东路永康市远洋宾馆未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

3月19日,江南街道金马路永康市安桔啦托育有限公司、白垭里

绿城物业服务有限公司永康分公司未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流

动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

